

# 前5个月在建工地发生12起火灾

## 华新山居、世纪康城、京沪高铁南片区D棚户区被通报

本报泰安5月17日讯(记者 张伟)

17日上午10时许,泰安召开全市在建工程施工工地消防安全管理工作会议。2016年以来,泰安发生建筑工地火灾12起,用火用电不规范是主要原因,其中,华新山居、世纪康城、京沪高铁南片区D棚户区被点名通报。

消防工作人员介绍,在建工地发生的12起火灾中,泰山区5起,东平县2起,岱岳区2起,高新区、肥城市和宁阳县分别1起。

一些施工单位重视工程进度,忽视消防安全,施工中存在电工、焊工等操作人员无证上岗,动火用电不按有关规定办理审批手续等问题。“在建工地用电设备、临时线路多,一旦发生短路或漏电,极易酿成火灾事故。”

如何避免在建工地火灾的发生?消防工作人员指出,在建工地消防安全责任人、消防安全管理人要制定施工现场用火、用电、用油、用气,以及易燃易爆



图为世纪康城工地起火现场。(资料图)

化学危险品储存和使用等消防安全制度。同时,加强对电气线路、明火及用油

用气等火源的检查,强化工地火源管理,把消防安全责任落到实处。

### 相关案例通报

一,2016年初,泰山区华新山居施工工地板房发生火灾,烧损板房等,损失9千余元。火灾原因认定为电气线路故障引发。

二,3月15日,高新区世纪康城施工工地员工宿舍发生火灾,烧损板房、被褥、工具等物品一宗,财产损失7千余元。火灾原因认定为电气线路故障引发火灾。

三,3月29日,岱岳区京沪高铁南片区D棚户区改造施工工地发生火灾,财产损失3万余元。火灾原因认定为工人施工时烤枪引燃保温材料引发火灾。

四,5月13日,岱岳区京沪高铁南片区D棚户区改造施工工地发生火灾,过火面积约200平方米。火灾原因初步认定为工人电焊作业时焊渣掉落到防护网上引发火灾。

## 银行税务合作搭建小微企业贷款桥梁

# 信誉好还贷及时企业可无抵押贷款

本报泰安5月17日讯(记者 赵兴超)

17日,泰安银监分局联合泰安市国税局、地税局举办了泰安市银税战略合作签约仪式,三家单位和全市各银行业金融机构主要负责人参加了会议并签署了“银税合作协议”。税务部门与银行间建立信息共享平台,还贷及时信用好的小微企业可以优先甚至无抵押获得贷款。

17日,泰安银监分局、泰安国税和泰安地税三家单位,与全市27家银行业金融机构,共同签订了“银税合作协议”,“银税”合作在全市全面铺开。泰安银监分局王希娟局长介绍,之前部分银行业金融机构在银税合作方面进行了积极探索和有益尝试,这次签署战略合作协议,主要目的是为小微企业搭建桥梁和平台。

根据签署的“银税合作协议”,税务部门与银行间将建立信息共享平台,实现小微企业纳税信用信息和相关银行融资信息的交换和互通。银行将税务部门推送的纳税信用信息作为认定小微企业信用状况的参考,并遵循守信激励、失信惩戒的原则,向纳税人提供信贷服务和相关金融优惠政策。对于一些还贷及时信誉良好的小微企业,银行可

以简化贷款程序、时间,放宽抵押要求,甚至可以无抵押依靠企业信用贷款。

同时,全市银行业金融机构也将借助签约,加强与税务部门的协作配合,充分利用好税务部门提供的小微企业纳税数据、信用级别和其他信息,加强小微金融产品创新,改进小微信贷管理技术,加大对守信优质企业的信贷支持。

## 公告

根据山东省交通运输厅公路局关于泰安市S240新枣线大修工程的部署安排,定于2016年5月12日至2016年11月30日期间,对S240新枣线K12+800至K38+904进行封闭施工作业。请过往车辆注意选择绕行路线,确保行车安全。

新泰市公安局  
新泰市公路局  
二〇一六年五月  
十二日

## 青岛大学医疗集团知名专家新泰巡讲

### 坐诊查房,让新泰百姓家门口享受到优质服务

本报泰安5月17日讯(记者 王伟强 通讯员 展光保 刘维娜)16日、17日,青岛大学医疗集团知名专家巡讲团来到新泰市中医院,集团副院长王其新、业务部主任张欣、神经外科知名专家孟庆海分别作了主题讲座,两位专家还在该院坐诊查房,让众多患者在家门口享受到大专家的诊治。

16日晚上,新泰市中医院会议室内座无虚席,集团副院长王其新、知名专家孟庆海、业务部主任张欣分别以《医学发展的新趋势》、《科室建设之关键》、《加强学科建设提高医院整体实力》为题作了演讲。三位专家短短三个小时巡讲,让场下数百名医护人员受益匪浅、意犹未尽。

17日上午8点,王其新、孟庆海来到新泰市中医院门诊楼,准备查房、接诊预约的患

者。王其新先后来重症监护室和心血管病肺病科病房,详细了解患者目前的状况,并提出切实的指导意见。记者了解到,王其新不仅是教授、博士生导师,还是青岛大学医疗集团副院长。近40年来,一直从事临床、教学、科研工作,尤其在疑难杂病、高血压病诊治方面有独特建树和特长,国内首先开展无创正压通气治疗急性心肌梗死并发肺水肿的研究,省内率先开展干细胞移植治疗心肌梗死的研究。

而在神经外科病区接诊的孟庆海教授,为闻讯赶来的每位患者都详细询问了病情,并提出有针对性的诊疗建议。他从事神经外科专业工作近40年,不仅是博士生导师,还是青大附院终身医学专家,擅长颅内各部位肿瘤、脊髓肿瘤等疾病的显微神经外科微创



王其新查看患者病情。记者 王伟强 摄

手术治疗,均达到国内先进水平。

当天上午,张欣主任和医院职能部门的人员座谈,对他们进行具体的业务指导。新泰市中医院负责人介绍,作为青大医疗集团的一员,医院希望通过将优质的医疗资源引进新泰,给百姓带来实惠及便利。